

“记录美好安徽” 安徽旅游系列推介活动正式启动

星报讯(实习生 黎芊芊 记者 董艳芬) 4月23日,由安徽省旅游发展委员会发起的“记录美好安徽”抖音短视频挑战赛正式开始。这是“安徽旅游”首创“旅游+短视频”宣传新模式的尝试,更是新时代下对旅游市场宣传的一次突破!

据悉,4月23日~5月1日,省旅发委发起“记录美好安徽”抖音短视频挑战赛,邀您通过15秒的短视频,记录美好安徽,用抖音将黄山、九华山、天柱山、黄

梅戏、醉翁亭等安徽的美景人文全新演绎,向世人展示安徽的独特魅力。即日起,全国移动端用户只要在安徽任意地标地点拍摄抖音,添加挑战标签“记录美好安徽”即可参与活动。

参与方式:活动期间,在抖音短视频平台发布15秒短视频,并添加挑战标签“记录美好安徽”,拍摄内容须包含安徽旅游景点、城市、乡村、美食、山、水、人、文。文字描述须点名视频拍摄所在地,可简介拍摄内容。

评选方式:根据短视频的点赞数进行排名,点赞数最多且内容优质的前20名将获得奖品。

奖品设置:前三名将分别赠送VR眼镜一副以及“全国旅游一卡通”一张,四至第二十名则分别赠送“全国旅游一卡通”一张。

(该卡涵盖超过全国28省180座城市1100多家景区,汇聚国家5A、4A、3A级知名旅游景点和游乐园、温泉等系列旅游产品。)

李鸿章享堂发布“江淮农具征集令”

星报讯(实习生 黎芊芊 记者 董艳芬) 好消息! 家里有传统的农具和日常用品,不妨送到位于合肥市裕溪路的李鸿章享堂。记者了解到,李鸿章享堂目前正在筹备江淮农俗专题展览,为进一步丰富展品内容,推出了“农具送享堂,免费逛李府”活动,面向社会征集百姓家中闲置的传统农具和日常用品。活动时间为五一期间至5月20日。市民家中有闲置的完整农具,可以拨打0551-64538901

转602进行预约,展品获得认可并愿捐赠给李鸿章享堂的,送展人可获赠李府门票或适当经费补贴。

“只要是合肥地区的,使用功能完好的传统农具或者日常用品,我们都征集。”李鸿章享堂负责人介绍,所有被认可的农具都将进行归类整理,并以捐赠人名义,在李鸿章享堂的江淮农俗专题展览中陆续展出。如果物件较大不便携带,享堂可派专人到现场进行鉴定、收集。



4月22日,一场千人抄经祈福大典在九华山地藏圣像景区隆重开启,来自安徽各地的千余名网友齐聚祈福现场,共同抄经为家人祝愿安康,现场盛况空前。

据了解,九华山地藏圣像景区是安徽省的“生态禅修文化”类研学旅行基地,佛教文化、孝道文化、地质学、景观植物、建筑样式、传统工艺等多种多样的研学课程,与传统的抄经仪式相结合,在丰富孩子们对佛教文化认知的同时,也很好的培养了孩子们对中国多样化的传统文化认知。 ■ 实习生 黎芊芊 记者 董艳芬 文/图

百花颂春 “醉”美林海 安徽林海首届百花观赏节在和县开幕



星报讯(范梦琪 记者 董艳芬) 4月21日,2018年安徽林海首届百花观赏节在和县开幕。

据了解,此次活动时间为4月21日至5月13

日,活动期间将陆续举办“文化名人看和县,走进林海百花节”“美食嘉年华·共品百花香”“林海乡村音乐节”等三大主题活动。旨在通过以上系列活动,凸显和县林海生态园的自然生态,展示其品牌价值和美誉度,提升和县林海百花的知名度,形成持续的品牌效应。

林海生态园是国家AAA级景区,全国休闲农业和乡村旅游示范点,安徽省五星级农家乐。园区占地1700亩,是一处集餐饮、垂钓、采摘、休闲、奇石收藏、珍奇盆景为一体的休闲农业与乡村旅游示范观光地。西埠镇镇长许明选介绍说:“近年来,西埠镇通过对生态旅游的打造,促进了乡村旅游的发展,提升了西埠镇乃至和县的旅游形象,进而推动了乡村振兴。”

据介绍,西埠镇还有鸡龙山、九条垅、拦龙山等景点,近年来以乡村旅游、生态旅游创建为抓手,大力推动了地方经济社会发展。

三河突出“个性” 抓好文化惠民民生工程

星报讯(孙志勇 陈永宏 记者 董艳芬) 近年来,为发挥文化惠民民生工程实效,三河镇坚持不懈搭文化台、唱经济戏,不断加大投入,大力发展社会主义先进文化。以特色文化来张扬城镇个性,丰富群众生活,促进经济、社会的全面发展。

据悉,每年春节期间,三河先后举办过十七届民间文化艺术节,将独具地方特色的庐剧、黄梅戏、剪纸、指书、刺绣、编织等民间艺术搬到舞台。改编源于三河的《小辞店》、《迎亲》等剧目,上演了浓厚乡土气息的《逛三河》、《街头故事》等小品,每年演出场次达200多场,观众达数十万人。自编自演的如小戏曲《十字路口》、器乐合奏《三河印象》等许多节目经常参加市县文艺调演。借助现有的业余文体团队,积极开展送文艺下乡活动,极大地丰富了广大人民群众的精神文化生活。

此外,三河镇还整理了旧时盛行的“八八席”、“八四席”宴席,评选出了“三河小炒”、“酥鸭元宝”、“三河米饺”等160多道名菜名点,推出了以“杨家菜”、“董家菜”、“刘家菜”、“孙家菜”等为代表的三河“六大宴”,使三河民间美食名扬省内外,形成了“三河民间美食”品牌。

彩虹瀑布景区 打造县域旅游“旅游+脱贫”优秀样板

星报讯(实习生 黎芊芊 记者 董艳芬) “三生福地、净土岳西”,聚焦全域旅游。4月21日~22日,岳西县旅游局主办的媒体采风团走进大美岳西活动圆满落幕。记者了解到,位于岳西黄尾镇的彩虹瀑布,已成功打造成为安徽地区县域旅游“旅游+脱贫”的优秀样板。

据了解,岳西县位于大别山腹地、皖西南边陲,是安徽省唯一集革命老区、贫困地区、纯山区、国家级生态示范区、生态功能区“五区”于一体的县份。近年来,岳西县围绕脱贫攻坚中心任务扎实苦干,将乡村旅游作为农民脱贫致富的主产业、决战脱贫攻坚的主阵地。为发挥龙头景区在旅游扶贫中的带动作用,黄尾镇大力支持大别山彩虹瀑布景区建设,重要资源、重要项目和优质服务向景区倾斜集聚,将彩虹瀑布成功打造成安徽地区县域旅游“旅游+脱贫”的优秀样板。

据悉,在2017年国家全域旅游示范区首批创建名单中,安徽省共有11个市县跻身创建行列,其中就有“三生福地、净土岳西”之称的岳西县。2017年以来岳西县围绕“脱贫攻坚”中心任务,实施“以资源资产入股或土地流转分红、开办农家乐、发展民宿、吸纳就业、劳务用工、销售农副产品收入”等带动模式,夯实乡村旅游发展基础,乡村旅游扶贫一跃成为岳西县十大产业扶贫中扶贫效果最明显、扶贫措施最精准、扶贫影响最持久的扶贫模式。

值得一提的是,此次媒体采风团第一站走进大别山彩虹瀑布还特别邀请了5位美女旅游体验师,通过视频直播与她们的百万粉丝分享关于旅游途中交通、住宿、美食、风景、见闻等各个环节,并对旅行线路给出综合体验评价。通过互联网的力量将彩虹瀑布的美丽传播给更多游客。